



Житель города Нерехты осужден за совершение убийства соседа по дому



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 58-летнему жителю города Нерехты. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 10 апреля 2012 года днем в городе Нерехта обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находился в квартире по месту своего проживания. Услышав громкую музыку, он пришел к 28-летнему мужчине, проживавшему в соседней квартире, и попросил убавить звук. На этой почве между ними возникла ссора, в ходе которой обвиняемый имевшимся при нем кухонным ножом нанес потерпевшему удар в область живота. От полученного ранения потерпевший скончался в реанимационном отделении районной больницы в тот же день.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

02 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/800107>